新春走基层

乡贤 凝心聚力加速乡村振兴

新春的意义是让我们总结经验 继往开来 燃起新梦想 充满新期望 重新抖擞再出发。

奋进的新时代, 乡贤能人是乡村振兴的推进器, 他们有着开拓的视野, 有先进的思想观念, 有反哺家乡的 情怀。春节期间,我市各镇街区纷纷利用乡贤回乡之际,办起了乡贤茶话会,汇聚能人智慧,描绘新年的发展 蓝图 追逐村庄新梦想。

唐先镇

召开首届乡贤联谊大会

7日(正月初三) ,唐先镇召开首届 乡贤联谊大会,来自党政军、科教文 卫、商会企业等各界的258位唐先籍乡 贤们汇聚一堂 ,再忆似水流年的旧时 光 ,同叙血浓于水的亲友情 ,共绘物华 唐先的新篇章。

会议通过了《唐先镇乡贤联谊会 章程(草案)》《唐先镇乡贤联谊会会员 代表大会选举办法(草案)》,推选产生 了第一届会长、常务副会长、副会长、 秘书长。

在随后的乡贤成员分组座谈中, 与会人员纷纷表示要以实际行动反哺 家乡 通过各类座谈会、协商会发挥各 自的特长优势,多出主意、多谋良策、 多献诤言,探索更多有效的发展载体 和途径,通过招商引资、项目回归、信 息互通等 ,盘活现有资源 ,建设 强富 美高 的全面小康新唐先。

龙山镇 多村举办迎春茶话会

近日,龙山镇各村纷纷召开迎新 春茶话会,邀请各村乡贤会就家乡发 展献计献策。

在梅陇村,乡贤们和村两委讨论 热烈 ,大家一同集思广益 ,为梅陇村百 姓谋幸福 ,出了许多宝贵意见 ,为梅 陇村老村改造出谋献策,力争把梅陇 村建设成为名副其实的省级美丽宜居 示范村。

在四路中村,前来参会的各位乡 贤各抒已见 积极发表建言 ,针对如何 开展老村改造工作展开热议,对如何 把握工作重点 ,如何与群众沟通 ,如何 使工作有效有利的开展等 ,提出了宝 贵建议。

前仓镇 共话 全域旅游 融合发展

岁末年初,前仓镇的旅游文化带 吸引了全市游客们的关注,大陈、荆 州、盘龙谷、虎踞峡等景点组成的黄金 旅游带迎来了旅游小高峰 ,一片火热 的景象。在盘龙谷景区 ,该镇的二十 余位文化旅游产业投资人齐聚一堂, 在热烈的气氛中畅谈新一年旅游产业 带建设的新思路。

融合发展、共荣共生,把附近的 旅游资源串联一起,才能把蛋糕做 大。把盘龙谷整体融入整个前仓的旅 游项目,我们负责投资,收益可以共 享。最先发言的盘龙谷景区负责人徐 小飞给此次文旅共融发展座谈会 定 了基调 ,并坚决表了态。去年 ,盘龙谷 正式挂牌坡地村镇,18000余平方米 的坡地小镇项目正式开工,飞鼠梦幻 森林项目初具雏形,这将是金华地区 首座森林式乐园 模仿绍兴兰亭的曲 水流觞项目也已基本完工。

能诚集团董事长王斌坚是土生土 生的前仓人 早在1999年 他就开始关 注文旅产业 在他看来 前仓的旅游资



5日,西溪镇石江村举行升国旗仪式。

源丰富 ,业态互补性强 , 基本盘 已经 成型 ,独特的风景资源和民俗文化为 引流 奠定了基础 初步具备接驳 嵌 入式 项目的能力。接下来他计划投 资3-5个景区,前仓老家便是他投资 的首选。

如今,前仓镇另辟蹊径,利用和保 护现有资源发展生态和旅游,初显成 效。近几年来,该镇逐步理顺乡村振 兴与农旅发展有内质的逻辑关系 ,彰 显文旅中的聚能文化 ,通过投资人聚 集了人才能量和资金能量,实现共融, 能量聚合强大,文旅品牌自然能够做

西溪镇石江村 新年升旗凝心聚力

5日(正月初一)8时,迎着新年的 晨曦 ,西溪镇石江村文化广场首次升 国旗仪式隆重举行。

由村党员、妇联、村民、后备干部、 预备党员为代表组成的护旗编队,踏 着整齐的步伐走到护旗台前,伴着《义 勇军进行曲》激昂的旋律 国旗冉冉升

举行升国旗仪式是村民送给新 时代祖国最衷心的祝福 ,同时也是一 堂爱国主义教育课。西溪镇石江村党 支部书记吕永跃说,党建是一切工作 的抓手 ,希望通过隆重的仪式 ,让大家 更爱国爱家,从而进一步增强凝聚力, 提振干事创业热情 ,稳步推进乡村振 兴战略。

石江村有1300多人580多户,近 年来通过整合以奖代补项目等工作的 持续推进,村环境配套设施不断提档, 百姓的精神生活不断丰富 ,美丽乡村 建设成果成效明显 ,于去年成功入选 省3A 景区村庄,吸引了一批批游客畅 游山水间,成了美丽乡村的样板。

在升旗仪式结束后 ,石江村乡贤 恳谈会召开 ,来自村两委的代表、村民 代表、乡贤、党龄50年以上的老代表、 老工匠代表、企业代表,以及回乡的博 士、硕士、大学生等近百人齐聚一堂, 围绕村里4大重点工作献策献计 共谋 乡村新发展。

一年之计在于春 ,团结家乡的能 人志士们一起参与村庄建设,通过早 春早谋划早推进,凝心聚力推进新农 村建设。吕永跃说,恳谈会充分发挥 大家的优势 ,齐心协力助推家乡建设 , 切实把家乡打造成村强民富、独具韵 味、富有活力的新农村,让这里的美丽 风景真正换来百姓的美好生活。

舟山镇铜山村 乡贤茶话会畅谈发展

5日(正月初一) 舟山镇铜山村民 带着纸笔走进文化礼堂参加乡贤茶话 会 ,共谋铜山村发展大计。

茶话会开始,铜山村党支部书记 程建华首先报告了去年村里的两件大 事:行政村规模调整后,高寮和陈山头 并入铜山村 ,为新农村建设增添了 新 血液 起于方岩止于铜山的铜山岭钱 王古道,荣登浙江十大最美古道之列, 铜山村也抓住契机 ,成功举办了首次 古道越野跑。

茶话会中,各位乡贤积极发挥自 己专长领域,各抒己见。在政府单位 上班的程基进认为:铜山群山环绕, 高峰林立,茂林修竹,景色优美,这是 居家养老的胜地。退休教师程宝山则 表示:红军战士曾在铜山留下抗战足 迹 红色革命文化旅游不能忘。

程建华说,借着乡贤茶话会形式, 汇集全村能人的智慧 ,增进新村凝聚 力 ,促进和谐 ,助力乡村发展 ,为建设 新农村集聚能量。铜山村全村一条

心、定能共创铜山村美好未来。

花街镇八字墙村 喊话乡贤设计新农村

5日(正月初一),花街镇八字墙村 热闹十足 :上午 村篮球赛吸引年轻村 民参加 ;下午 ,新春乡贤联谊会汇聚在 外乡贤共谋发展大计;晚上,首届春晚 吸引村民观看。这一切活动都离不开 去年的努力 :村庄基础设施提档升级。

八字墙村现有户籍人口 1300 多 人。在过去,该村虽然也会在 三八 妇女节等节假日安排活动,但受基础 设施及环境限制,参加活动的村民积 极性不高。

去年9月,我们花费150多万,对 老影剧院天花板、舞台等进行修缮 ,还 换上了织布座椅 影剧院变得更整洁、 舒适了。八字墙村村委会主任朱军武 说 ,当晚 影剧院座无虚席。

随着花街镇推行 全域支部联建 模式 ,倪宅村和八字墙村联姻有效促 进该村发展 八字墙村也通过系列举 措,如入股郁金香基地增加村集体收 入等 改善原有面貌。

不仅仅是影剧院 ,今年刚建成的 全镇最大的多功能运动场集篮球场、 羽毛球场、乒乓球场等于一身,为我们 强健体魄提供保障。在外经商多年的 村民陆平 ,此次回乡看到家乡变化后 欣喜不已。

村庄的美丽变化 八字墙村在外乡 贤们看在眼里 更是付诸在行动上。当 日,在新春乡贤联谊会上,40多名在外 乡贤积极响应村两委

的 你们设计,我们出力 倡议,为 新农村发展出谋划策,设计蓝图。

记者 王靖宁 吕高攀 秦艳华 程明星 陈慧

市安全生产

,委员会办公室

永康日报社

富

须

党

政

岗